

安徽足球队闯进全国社区联赛三甲

经过两天的角逐,11月19日,由中社社会工作发展基金会足球公益基金主办,中社社会工作发展基金会、安徽省民政厅、安徽省体育局作为比赛指导单位的第二届中国社区足球联赛总决赛在合肥收兵。东道主安徽队收获季军,湖北、广东分别获得冠军。 ■ 记者 江锐



省体育局局长高维岭和中社社会工作发展基金会足球公益基金秘书长童军为比赛开球

此次比赛共有来自安徽、天津、广东、陕西、湖北、江苏、重庆、河南等全国各省市、赛区通过层层选拔的8支球队进入总决赛。赛事历时两天的时间,除了产生冠军亚军外,还以球风、球纪评选出了“志行风格奖”,广东队获得这一荣誉。

“国民健康的素质提升,是一个庞大的工程,需要全社会的参与。全民健身的推进,可采取多种形式、多种渠道。”省体育局群众体育处处长李永跃表示,衷心地希望中社足球公益基金通过摸索,不断积累经验,将“中国社区足球联赛”打造成全民健身的一个榜样、一个标杆、一个金字招牌。”

中社社会工作发展基金会理事长赵蓬奇认为,中国有庞大的社区足球人口,广大业余足球爱好者对参与正规化比赛活动的需求十分强烈。中社足球公益基金通过“中国社区足球联赛”,将业余足球爱好者组织起来进行正规化、系统化训练和比赛,不仅提高了业余足球整体水平,并对我国足球发展以及全民健身事业起到了极大的推动作用。未来的工作中,中社足球公益基金将大力帮助基层社区建设足球训练比赛场地,提供相关设施和足球志愿者,并大力帮助合适的地区建设足球特色学校,组织形式多样的各种足球夏令营和社区足球联赛。

《祖宗十九代》定档大年初一 郭德纲操刀 半个娱乐圈都来了

由郭德纲导演,胡力夫担任制片人,岳云鹏、吴京、吴秀波、井柏然、林志玲、王宝强等主演的爆笑奇幻喜剧《祖宗十九代》将于2018年2月16日(大年初一)登陆全国院线。昨日片方发布了“笑傲群星”先导预告,全明星阵容掀开面纱。一众演员董成鹏、吴君如、李晨、杜淳、郑恺、欧汉声、张国立、贾乃亮、张俪、马苏、萧敬腾、汪东城、于谦、黄磊、吴樾、孙艺洲、贾玲、谢依霖、孟非、郭麒麟、谢楠、王小利、张晨光、刘蓓、孙越等实力加盟。

影片讲述了立志成为作家的土肥圆贝小贝(岳云鹏饰),因外貌原因在现实中屡屡碰壁,后在不经意间找到尘封已久的家谱,意外穿越至各个年代,与祖先爆笑相遇,亲自调配自己的基因。

早在电影拍摄期,《祖宗十九代》就凭借明星卡司成为话题,频上热搜。据悉,全片共33位知名演员强势加盟,此次发布的前导预告仅曝光了部分卡司,还有多位重磅“彩蛋”尚未亮相。网友笑称“半个娱乐圈都来了”“阵容打遍春节档无敌手”“任何年龄段的人都能在里面找到自己爱豆”。 ■ 新文

安徽10人入选国家射击队调训

星报讯(记者 江锐) 近日,国家体育总局射击运动管理中心公布了国家射击队全国调训名单,安徽2名教练员、8名运动员榜上有名。

据悉,为进一步加强射击项目后备人才培养,强化梯队建设,形成全国备战奥运会的态势,经研究决定,举行国家射击队全国调训。本次全国调训将于

11月21日至2018年1月20日在云南省北教场体育训练基地进行。在国家射击队全国调训人员名单中,有教练员7人、运动员57人。其中,安徽步枪教练程超、手枪教练杨开美在列,男子步枪选手梁小虎,女子步枪选手李亚蔚、许重,男子手枪选手周子涵、袁宗明、张浩,女子手枪选手秦思航、周庆媛也名列其中。

《恋爱先生》全剧杀青 靳东变身冷酷牙医



电视剧《恋爱先生》目前全剧已经杀青并将于2018年初播出,近日剧组发布首款预告和“爱情塔罗牌”版海报,预告中,靳东一改儒雅形象变成冷血牙医,“狰狞”的拔牙方式吓坏江疏影。同时,剧中“秘密基地”也首度曝光,设计前卫,科技感十足。

预告中,靳东饰演的程皓以演讲的形式向大家讲述自己的牙医身份,并解释牙医不是众人想象中的“冷酷杀手”。但画面中江疏影拔牙时扭曲恐惧的表情却似乎恰恰说明牙医的恐怖。这也看出牙医程皓这一角色与靳东以往饰演的精英人物截然不同。

而靳东作为恋爱顾问时也是语出惊人,据悉,剧中他会用科学理性的思维去指导众人谈恋爱,教授脱单秘籍,毒舌语录更是层出不穷。这也是靳东颠覆自己的又一新作。 ■ 新快

《这就是命》提档12月上映

星报观影团品鉴:从头笑到尾



星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,星报观影团部分成员在华谊兄弟影院合肥活力店提前观影由曾志伟监制,王迅、曾志伟、梁超、金圣柱等主演的喜

剧电影《这就是命》,片中主演梁超、金圣柱现身现场,与大家近距离互动。片中“喜剧地团”使出各式笑招,强势承包黄金笑料,自带4D“笑果”让大家从片头笑到片尾。有观众表示,看后即可忘却烦恼万事顺遂。

日前,影片宣布提档至12月1日上映,发布会上还公开了一段“迅伟CP”的视频,王迅狂打曾志伟耳光毫不手软,对此王迅直言,拍摄时自己其实很忐忑,“拍的时候为了效果真实,打了很多次,一次比一次重。志伟哥也要求我真打,不然太假,所以只能硬着头皮下狠手。”

曾志伟现场调侃自己是“服务生”,“我有监制和演员两重身份,只为做好喜剧服务”。王迅则感激与曾志伟10年后的再次合作,笑称:“过去我都是男三十八号,感谢志伟大哥给了我自信。”

《引爆者》段奕宏、余男彼此欣赏

由段奕宏、余男、王景春、成泰燊三帝一后主演的动作犯罪片《引爆者》即将于11月24日引爆贺岁。近日,电影曝光了段奕宏与余男“帝后cp”特辑。二人更是在片场默契好感飙升,互相表白,用“我们互相欣赏,我们很幸福”来形容对方与这次合作。

《引爆者》讲述了段奕宏饰演的赵旭东一次意外中成为“杀人凶手”,被警方全程通缉之余,成为幕后boss的追杀目标,余男被当做筹码也陷入险境,段奕宏不得不展开逃亡之路的故事。余男坦言如果现实生活中作为萧红,也一定会喜欢赵旭东,并表示:“这次与段奕宏的合作非常合拍,他是太喜欢开玩笑的一个人,演戏的时候也会顾及到对手,大家也会很好地商量,很好的一个演戏对手。” ■ 小颜

第二届省群星奖音乐门类评选演出省城亮相

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由安徽省文化厅主办,省文化馆和全省文化馆活动联盟承办的第二届安徽省群星奖(音乐)评选演出在安徽艺术剧场举行。全省各地的群众文化工作者汇集合肥,交流群众文艺创作经验,与广大群众一同享受群文盛宴。

第二届安徽省群星奖(音乐)评选从6月份启动至今,有600多件作品报名参加初赛,之后,150件作品通过了复赛,最后43件作品入围评选演出。此次音乐门类的演出分两场进行,11月18日演出的《农家的日子带着甜》等23个音乐节目,19日演出的《这就是金寨》等20个音乐节目,生活气息浓厚,安徽文化特色明显,展现了群众文艺作品为人民抒写、为人民抒情、为人民抒怀的风采和魅力,也充分

展示了我省近年来群众文艺创作所取得的优秀成果。

此次参演的作品,内容丰富,形式多样,各个节目表演十分认真,皆是以情感人,竞争非常激烈。为做好这次演出的评选工作,安徽省群星奖组委会聘请了全国知名的音乐人、制作人、专家教授组成了专家评选委员会,将评出十余个音乐代表节目,参加明年举行的第二届安徽省群星奖音乐、舞蹈、戏剧(小品)、曲艺四个艺术门类的总决赛。为备战2019年文化部全国第十八届群星奖的演出和评选工作:舞蹈门类的评选将在12月中旬举办;戏剧(小品)门类 and 曲艺门类的评选将在明年的3月至5月开展。